

「ペウギ」5級テキスト 正誤表

	誤	正
6㉟ 上から12行目	索引/p258	索引/p260
6㉟ 下から2行目	p183 (24課)	p133 (24課)
27㉟ 下から2行目	母音字 (p24)	母音字 (p26)
27㉟ 下から1行目	(p21の入参照)	(p23の入参照)
28㉟ 上から9行目	(p62参照)	(p68参照)
29㉟ 上から7行目	陰母音は陰母音と同士結びつきます	陰母音は陰母音と結びつきます
36㉟ 上から6行目	(p37の表参照)	(p39の表参照)
43㉟ 下から3行目	(5課p37の表参照)	(5課p39の表参照)
47㉟ 下から3行目	(계の発音はp25参照)	(계の発音はp27参照)
55㉟ 下から2行目	子声	子音
83㉟ 上から9行目	⑧	⑦
90㉟ 下から6行目	13課の이다、14課の아니다	14課の이다、15課의아니다
135㉟ 下から7行目	입 + ㅁ까요?	입 + 을까요?
139㉟ 下から2行目	語尾に挟まれた の部分	語尾に挟まれた □ の部分
140㉟ 下から1行目	되다 買う	되다 なる
145㉟ 下から6行目	했 +	했 + 語尾
179㉟ 下から8行目	語尾に挟まれた の部分	語尾に挟まれた □ の部分
183㉟ 下から2行目	少し熱いですね?	少し暑いですよね?
202㉟ 上から2行目	보-, 먹-	보-
253㉟ 下から6行目	3. ①	※削除
254㉟ 上から10行目	3. ④	※削除
257㉟ 上から11行目	A : 버스를 타고 가세요.	B : 버스를 타고 가세요

本書の上記部分にミスがありました。一覧にて訂正するとともに、お詫びいたします。  
NPO法人 ハングル能力検定協会